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/ 1. WHAT’S IN THE BOX







/ 3. CONNECTIONS

)

1O+ =

uopaes uewey




/ 4. BLUETOOTH

4.1. Bluetooth connection
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4.2. Music control
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/ 5. SPEAKERPHONE
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/ 6. LED INDICATION

harman kardon

LED indication Status

o Constant Charging

L 3 Regular blinking Battery <15%

Qr Fast blinking Pairing mode / incoming call
joi Slow blinking Bluetooth not connected

o On Bluetooth connected

o On Having phone call




/ 7. WATER PROOF

30 mins

If the speaker will not be used for a long period of time, please recharge the battery at least once every 3 months. Battery life will vary due to usage
patterns and environmental conditions.

DA: Hvis hejttaleren ikke skal bruges i leengere tid, skal du oplade batteriet DE: Falls der Lautsprecher langere Zeit nicht benutzt wird, lade ihn bitte
mindst én gang hver tredje maned. Batteritiden varierer afhaengig af mindestens alle 3 Monate auf. Die Akkulebensdauer ist abhangig von
brugsmenster og omgivelser, der Art der Nutzung und von den Umgebungsbedingungen.
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Sino vas a utilizar el altavoz durante mucho tiempo, recarga la bateria
por lo menos una vez al mes. La duracion de la bateria dependerd del
patrén de uso y las condiciones ambientales.

Jos kaiutinta ei kéyteta pitkaan aikaan, lataa akku ainakin 3 kuukauden
valein. Akun kayttoika vaihtelee kayttotavoista seka ymparistollisista
olosuhteista riippuen.

Sil'enceinte n'est pas utilisée sur une longue période, rechargez la
batterie au moins tous les 3 mois. La durée de vie de la batterie dépend du
comportement d'utilisation et des conditions environnementales.

Ha a hangszéré hosszu ideig nem kerlil hasznélatra, akkor legaldbb 3
havonta egyszer toltse (jra az akkumulétort. Az akkumulétor élettartama
a hasznalati szokésok, és a kornyezeti feltételek szerint véltozhat.

Se il diffusore non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo,
ricaricare comunque la batteria almeno una volta ogni 3 mesi. La durata
della batteria varia a seconda dello stile di utilizzo e delle condizioni
ambientali

Als de luidspreker voor langere tijd niet wordt gebruikt, moet de batterij
minimaal eens per 3 maanden opgeladen worden. De levensduur van
de batterij is afhankelijk van gebruikspatronen en omgevingsfactoren.

Lad batteriet minst hver 3. méned hvis heyttaleren ikke blir brukt over en
lengre periode. P& grunn av ulike bruksmater og pavirkninger fra miljoet,
vil levetiden til batteriet variere.

Jesli gtosnik nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy natadowac

akumulator co najmniej raz na trzy miesigce. Zywotno$¢ akumulatora
zalezy od sposobu uzytkowania i warunkéw otoczenia.

PT:

RU:

Sv:

TR:

JP:

KO:

CN:

T™W:

Se passarmuito tempo semusar a caixa de som, recarregue a bateria
pelo menos uma vez a cada trésmeses. A vida Util da bateria é afetada
pelos padrdes de uso e pelo ambiente no qual a caixa de som é
mantida

ECnn bl He NCNONb3yeTe KONOHKY ANTENEHOE BPEMS, MO MeHblUel
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Om hogtalaren inte kommer att anvéndas under en langre tid, bor du
ladda batteriet &tminstone var tredje manad. Batteriets livslangd varierar
beroende pé anvandning och omgivande forhallanden.

Hoparlor uzun bir stire kullaniimayacaksa, Ittfen pili en az 3 ayda bir sarj
edin. Kullanim 6mri ve cevre sartlar nedeniyle pil 6mri degisecektir.

Ha a hangszoré sokdig nem kerll hasznélatra, akkor kérjiik, hogy legaldbb 3
havonta egyszer toltse fel Ujra az akkumuldtort. Az akkumuldtor élettartama a
hasznélattdl, és a kornyezeti feltételektol fligg
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/ 8. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Bluetooth version:
Support:
Transducers:

Output power:
Frequency response:
Signal-to-noise ratio:
Battery type:

Battery charge time:
Music playing time:

Bluetooth transmitter power:

Bluetooth transmitter frequency range:

Bluetooth transmitter modulation:
Dimension (L x W x D):
Weight:

4.2

A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6, HSP V1.2
1x 40mm

3W RMS

130Hz — 20kHz

>80dB

Lithium-ion polymer (3.7V /1000mAh)

3 hours @ 5V, 0.5A

up to 10 hours (varies by volume level and audio content)
0 —9dBm

2.402 — 2.480GHz

GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

110 x 110 x 341 mm

251g




/ DA

1. DET ER DER | £SKEN/ 2. KNAPPER / 3. FORBINDELSER /

4. BLUETOOTH / 4.1 Bluetooth-forbindelse / 4.2 Musik-kontrol /
5. HQJTTALER-TELEFON / 6. LED-VISNING / 7. VANDTAT /

8. TEKNISKE SPECIFIKATIONER

/ DE

1. LIEFERUMFANG / 2. TASTEN / 3. VERBINDUNGEN /

4. BLUETOOTH / 41 Bluetooth-Verbindung / 4.2 Musiksteuerung /

5. FREISPRECHEINRICHTUNG / 6. LED-ANZEIGE / 7. WASSERDICHT /
8. TECHNISCHE DATEN

« Bluetooth®-version: 4.2 « Bluetooth®-Version: 42
« Understottelse: A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V16, « Unterstitzt: A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,
HSP V1.2 HSP V1.2
- Enhed: 1x40mm « Lautsprechertreiber: 1% 40mm
« Meerkeeffekt: 3WRMS « Nennleistung: 3W RMS
- Frekvensomrade: 130Hz — 20kHzw (-6dB) - Frequenzgang: 130Hz — 20kHz (-6dB)
« Signal-stej-forhold: >80dB « Signal-Rauschabstand: >80dB
- Batteritype: Lithium-ion-polymer (3,7 /1000mAh) « Akkutyp: Lithium-lonen-Akku (3,7V / 1000mAh)
« Batteriopladningstid: 3timer (5V, 0,54) « Akkuladedauer: 3 Stunden (5V, 0,54)
« Musikafspilningstid: op til 10 timer (afheenger af « Musikwiedergabedauer: bis zu 10 Stunden (je nach
lydstyrke og indhold) Lautstérke und Audioinhalten)
« Bluetooth®-sendereffekt: 0 —9dBm «+ Bluetooth®-Sendeleistung: 0—9dBm
* BLUETOOTH®-SENDERS + BLUETOOTH®-
FREKVENSOMRADE: 2,402 - 2,480GHz SENDEFREQUENZBEREICH: 2,402-2,480GHz
« Bluetooth®-sendermodulation:  GFSK, 11/4 DQPSK, 8 DPSK + Bluetooth®-Ubertragungsmodulation: GFSK, 11/4 DQPSK, 8 DPSK
- Mal (Bx D xH): 10 x 110 x 34.1mm « Abmessungen (B x T x H): 10 x 110 x 34.1mm
« Veegt: 251g « Gewicht: 251g
LED-Indikator Status LED-Anzeige Status
® | Konstant Oplader ® | Konstant Wird aufgeladen
® | Normale blink Batteri <15 % & | Regelmakig blinkend Akku < 15%
& | Hurtigt blink Tilslutningstilstand / indgaende opkald % | Schnelles Blinken Kopplungsmodus / Eingehender Anruf
O | Langsomt blink Bluetooth ikke forbundet G | Langsames Blinken Bluetooth nicht verbunden
O | Teendt Forbundet med Bluetooth O | Ein Bluetooth verbunden
o | Teendt Opkald | gang o | En Anruf ist aktiv




/ EL

1. TIEINAI TO KOYTI/ 2. KOYMIMIA / 3. £YNAESEIS / 4. BLUETOOTH® /

41 30veon Bluetooth / 4.2 EAeyxoG HouaIkAG / 5. HXEIO /
6. ZYMIMEPI®OPA LED / 7. AAIABPOXO /
8. TEXNIKEZ MPOAIAIPAGES

Bluetooth ¢ék&oon:
Yrootnpiget:

Metatporéag:

OvopaocTikn lcrxbr;:

Amokplon cuxvommc
Avu}\ovlq onuuroc Tipog 80puBo:
Turmog pmatapiag:

Xpovog pdptiong pmatapiac:
Xpovoc avanapaywyng
HOUGIKAG:

lox0G moprmoV Bluetooth:
EVOPOG GUXVOTHTWY TTIOUMOL
Bluetooth:

Alapopewon mopurol
Bluetooth:

4.2

A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,

HSP V1.2

1x40mm

3WRMS

130Hz — 20kHz (-60B)

>80dB

MoAvpepn 16GVTWY AiBiov
(loodVvapn e 3,7V, 1000 mAh)
3 Wpec (5V, 0,5A)

£wc 10 wpec (Blapepel avaroya

LIE TN QWTENVGTITA KAl TO EMIMESO
£VTAONC NXOL Kal TO MEPIEXOHEVO)

0 —9dBm
2402 — 2.480GHz

GFSK, /4-DQPSK, 8DPSK

1.

4
5.
8

/ ES

CONTENIDO DE LA CAJA /2. BOTONES / 3. CONEXIONES /

. BLUETOOTH / 4.1 Conexidn Bluetooth / 4.2 Control de la musica /
MANOS LIBRES / 6. INDICADOR LED / 7. RESISTENTE AL AGUA /

. ESPECIFICACIONES TECNICAS

Versién Bluetooth®:

Compatibilidad: AQDP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,

HSP V1.2
Transductor: 1x 40mm
Potencia nominal: 3W RMS

Respuesta de frecuencia: 130Hz — 20kHz (-6dB)
Relacién sefial/ruido: >80dB

Tipo de bateria: Polimero de iones de litio de (3,7V /
1000mAh)

3 horas (5V, 0,54)

hasta 10 horas (dependiendo del

Tiempo de carga de la bateria:
Tiempo de reproduccion de

musica: volumen y del contenido del audio)
Potencia del transmisor
Bluetooth®: 0 —9dBm

Rango de frecuencia del
transmisor Bluetooth®:
Modulacién del transmisor
Bluetooth®:

Dimensiones (anchura x
profundidad x altura):

2,402 - 2,480GHz
GFSK, /4 DQPSK, 8 DPSK

10 x 110 x 34Imm

« Alaotdoelg (Mx B x Y): 10 x 34.1mm Peso:
. « Peso: 251
« Bapoc: 251g 9
EvéeiEn LED Katdotaon Indicacion LED Estado
® | AvaBel otaBepd DopTIon e | Constante Carga
AvaBoofrvel Mratapia < 15% Parpadeo regular Bateria <15 %

AvaBooBivel ypryopa

Aettovpyla TeVENC / l0EPXOUEVN KANOTN

Parpadeo rapido Modo de emparejamiento/lamada entrante

AvaBoopiivel apyd BlU

1IN OLVEEBELEVD

Parpadeo lento Bluetooth no conectado

Evepy. Bluet

oth oLVEEBNKE

Encendido Bluetooth conectado

00 0L e

Evepy.

Exete kAfon

[oR¥eRieRt ot

Encendido Llamada en curso




/ Fi

1. PAKKAUKSEN SISALTO / 2. PAINIKKEET / 3. LITANNAT /
4. BLUETOOTH / 41 Bluetooth-yhteys / 4.2 Musiikin ohjaus /
5. KAIUTIN / 6. LED-MERKKIVALO / 7. VESITIIVIS /

8. TEKNISET TIEDOT

- Bluetooth®-versio:
- Tuki:

- Kaiutinelementti:

« Nimellisteho:

« Taajuusvaste:

« Hairioetaisyys:

« Akkutyyppi:

« Akun latausaika:

« Musiikin toistoaika:

« Bluetooth®-ldhettimen teho:
« Bluetooth®-lahettimen taajuusalue:
« Bluetooth®-léhettimen
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A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,
HSP V1.2

1x 40mm

3WRMS

130Hz — 20kHz (-6dB)

>80dB

Litiumioni-polymeeri (3,7V / 1000mAh)
3 tuntia (5V, 0,54)

jopa 10 tuntia (vaihtelee
aanenvoimakkuuden tason ja
audiosisallon mukaan)

0 —9dBm

2,402-2,480GHz

/ FR

1. CONTENU DE LA BOITE / 2. BOUTONS / 3. CONNEXIONS /

4
5.
8

Version Bluetooth® :

Protocoles pris en charge :

Haut-parleurs :
Puissance nominale :
Réponse en fréquence :
Rapport signal/bruit :
Type de batterie :

Temps de charge de la batterie :

Autonomie de lecture :

Puissance de I'émetteur
Bluetooth® :

Plage de fréquences de
I'émetteur Bluetooth® :

« Modulation de I'émetteur

. BLUETOOTH / 41 Connexion Bluetooth / 4.2 Fonctions musicales /
HAUT-PARLEUR / 6. INDICATION DE LA LED / 7. ETANCHE /
. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

4.2

A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,
HSP V1.2

1% 40mm

3W RMS

130Hz — 20kHz (-6dB)

>80dB

Polymere lithium-ion (3,7V / 1000mAh)
3 heures(5V, 0,54)

Jjusqu'a 10 heures (selon le niveau
du volume et le contenu audio)

0-9dBm

2,402 - 2,480GHz

modulaatio: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK Bluetooth® : GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK
+ Mitat (L x S x K): 0 x 110 x 34.1mm « Dimensions (L x P x H) : 110 x 110 x 34.Jmm
« Paino: 251g « Poids : 251g
LED-lImaisin Tila Indication de la LED Etat
® | Jatkuva Ladataan ® | Fixe Charge
® | Tasaisesti vilkkuva Akku <15 % ® | Clignotement régulier Batterie < 15%
£ | Vilkkuu nopeasti Laiteparin muodostustila/Saapuva puhelu £+ | Clignotement rapide Mode jumelage / appel entrant
a | Vilkkuu hitaast Bluetooth ei yhdistetty a | Clignotement lent Bluetooth non connecté
o | paalla Bluetooth yhdistetty o | Marche Bluetooth connecté
o | Paalla Puhelu meneillaan O | Marche Avoir un appel téléphonique




/ HU

1. ADOBOZ TARTALMA / 2. GOMBOK / 3. CSATLAKOZASOK /
4. BLUETOOTH® / 4.1 Bluetooth csatlakozas / 4.2 Zene szabélyozas /
. KIHANGOSITO / 6. LED JELLEMZOK / 7. VIZALLO /

5
8

. MUSZAKI ADATOK

Bluetooth-verzié:
Témogatas:

Atalakits:

Névleges teljesitmény:
Frekvenciavalasz:
Jel-zaj ardny:
Akkumulator tipusa:

Akkumuldtor toltési ideje:
Lejatszasi id6:

Bluetooth jeladd teljesitménye:
Bluetooth jeladd
frekvenciatartomanya:
Bluetooth jeladé modulacidja:
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A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,
HSP V1.2

1x40mm

3WRMS

130Hz — 20kHz (-64dB)

>80dB

Litium-ion polimer

(3,7V, 1000 mAh-nak felel meg)
3dra (5V, 0,54)

legfeljebb 10 6ra (fligg a fényer:
a hanger6tél és az audiotartalomtol)
0 - 9dBm

2,402 - 2,480 GHz
GFSK, 1/4-DQPSK, 8DPSK

/T

1. CONTENUTO DELLA CONFEZIONE / 2. PULSANTI / 3. CONNESSIONI /
. BLUETOOTH / 4.1 Connessione Bluetooth / 4.2 Controllo musica /
VIVAVOCE / 6. INFORMAZIONI LED / 7. WATERPROOF /

oo s

SPECIFICHE TECNICHE

Versione Bluetooth®:
Supporto:

Trasduttore:

Potenza nominale:
Risposta in frequenza:
Rapporto segnale-rumore:
Tipo di batteria:

« Autonomia di riproduzione:

Potenza trasmettitore
Bluetooth®:

« Intervallo di frequenza
trasmettitore Bluetooth®:
Modulazione trasmettitore
Bluetooth®:

Tempo di ricarica della batteria:

4.2

A2DP V12, AVRCP V1.5, HFP V16,
HSP V1.2

1x 40mm

3W RMS

130Hz — 20kHz (-6dB)

>80dB

Polimero agli ioni di Litio

(3.7V /1000mAh)

3ore (5V, 0,54)

fino a 10 ore (varia a seconda del
livello del volume e dei contenuti
au-dio)

0-9dBm
2,402 - 2,480GHz

GFSK, /4 DQPSK, 8 DPSK

: g:;;?l (52 x Mé x Ma): ;gwg 1102 34 dmm « Dimensioni (L x P x A): 10 x 10 x 341 mm
- Peso: 251g
LED-es allapotjelzé Allapot Significato spie LED Stato
e | Folyamatos Toltés ® | Fisso In carica
® | Rendszeres vilogés Akkumulator < 15% & | Lampeggio regolare Batteria < 15%
% | Gyors vilogés Parosftds Uzemmaod / bejové hivds # | Lampeggio veloce Modalita abbinamento / chiamata in entrata
a | LassOvillogas Bluetooth nincs csatlakoztatva a | Lampeggio lento Bluetooth non collegato
O | Be Bluetooth csatlakoztatva O | Acceso Bluetooth connesso
O | Be Telefonhivas folyamatban O | Acceso Telefonata in corso




/ NL

1.INHOUD VAN DE DOOS / 2. TOETSEN / 3. AANSLUITINGEN /

4
5.
8. TECHNISCHE SPECIFICATIES

. BLUETOOTH / 41 Bluetooth-verbinding / 4.2 Muziekbediening /

SPEAKERPHONE / 6. LED-INDICATOR / 7. WATERPROOF /

Bluetooth®-versie:
Ondersteuning:

Omvormer:

Nominaal vermogen:
Frequentiebereik:
Signaal-ruisverhouding:
Batteritype:

Oplaadtijd voor batterij:
Afspeeltijd voor muziek:

Vermogen Bluetooth®-zender:
Frequentiebereik Bluetooth®-
zender:

Modulatie Bluetooth®-zender:
Dimensjoner (B x D x H):
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A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,
HSP V1.2

1x40mm

3WRMS

130Hz — 20kHz (-6dB)

>80dB

Litium-ion-polymer (3,7V / 1000mAh)
3 uur (5V, 0,54)

maximaal 10 uur (afhankelijk van
volumeniveau en audio-inhoud)

0 - 9dBm

2,402 - 2,480GHz
GFSK /4 DQPSK 8DPSK
10 x 110 x 34.1mm

/ NO

1. HVA ER | ESKEN / 2. KNAPPER / 3. TILKOBLINGER / 4. BLUETOOTH /
4.1 Bluteooth-tilkobling / 4.2 Musikktaster / 5. HOYTTALER /
6. LYSDIODEINDIKASJON / 7. VANNTETT /

8. TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Bluetooth®-versjon:
« Stotter:

Omformer:

Nominell effekt:
Frekvensrespons:
Signal-til-stey-forhold:
Type batterij:

- Batteriladetid:
Musikkavspillingstid:

Bluetooth®-senderstyrke:
Bluetooth®-senders
frekvensomrade:
Bluetooth®-senders modulasjon:
Afmetingen (B x D x H):
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A2DP V12, AVRCP V1.5, HFP V16,
HSP V1.2

1x 40mm

3W RMS

130Hz — 20kHz (-6dB)

>80dB

Lithium-ion polymeer (3,7V / 1000mAh)
3timer (5V, 0,54)

opptil 10 timer (varierer med
volumniva og lydinnhold)

0 - 9dBm

2,402 - 2,480GHz
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
110 x 110 x 34.1mm

« Gewicht: 251g « Vekt: 251g
LED-Indicator Status Indikasjon med LED-lys Status
e | Constant Opladen e | Konstant Lader
® | Regelmatig knipperen Batteri <15% & | Jewnlig blinking Batteri < 15 %
£ | Snel knipperend Koppelingsmodus / inkomende oproep £+ | Rask blinking Paringsmodus / innkommende anrop
T | Langzaam knipperend Bluetooth niet verbonden G | Sakte blinking Bluetooth ikke tilkoblet
O | Aan Bluetooth verbonden o | P& Bluetooth tilkoblet
O | Aan Een telefoontje ontvangen o | P& Ha en telefonsamtale




/ PL

1. ZAWARTOSC OPAKOWANIA / 2. PRZYCISKI / 3. ZLACZA /
4. BLUETOOTH / 4.1 Potgczenie Bluetooth / 4.2 Sterowanie
odtwarzaniem muzyki / 5. ZESTAW GLOSNOMOWIACY /

6. DIODA LED / 7. WODOODPORNY /

8. DANE TECHNICZNE

Wersja Bluetooth®:
Obstugiwane profile:

Przetwornik:

Moc znamionowa:

Pasmo przenoszenia:
Stosunek sygnatu do szumu:
Rodzaj akumulatora:

Czas tadowania akumulatora:
Czas odtwarzania muzyki:

Moc nadajnika Bluetooth®:
Zakres czestotliwosci nadajnika
Bluetooth®:

Modulacja nadajnika Bluetooth®:
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A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,
HSP V1.2

1x40mm

3WRMS

130Hz — 20kHz (-64dB)

>80dB

Litowo-jonowy, polimerowy
(3,7V/1000mAh)

3 godziny (5V, 0,5A)

do 10 godzin (zaleznie od
gto$nosci i odtwarzanych tresci)
0-9dBm

2,402 — 2,480GHz
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

/ PT

1. CONTEUDO DA CAIXA / 2. BOTOES / 3. CONEXOES /
. BLUETOOTH / 4.1 Conexdo Bluetooth / 4.2 Controle de musica /
. VIVAVOZ / 5. LED INDICADOR / 7. A PROVA D'AGUA /

4
5
8

. ESPECIFICACOES TECNICAS

Versdo Bluetooth®:
Suporte:

Transdutor:

Poténcia nominal:
Resposta de frequéncia:
Relagdo sinal/ruido:

Tipo da bateria:

Tempo de carga da bateria:
Tempo de reprodugéo de
mdsica:

« Poténcia do transmissor Bluetooth®:

Intervalo de frequéncia do
transmissor Bluetooth®:
Modulacdo do transmissor
Bluetooth®:

Dimensé&o (L x P x A):
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A2DP V12, AVRCP V1.5, HFP V16,
HSP V1.2

1x 40mm

3W RMS

130Hz — 20kHz (-6dB)

>80dB

Polimero fon-litio (3,7V /1000mAh)
3 horas (5V, 0,54)

até 10 horas (dependendo do
volume e do tipo de som)

0 —9dBm

2,402 - 2,480GHz

GFSK, 11/ 4 DQPSK, 8 DPSK
10 x 110 x 34Imm

« Wymiary (szer. x gt. X wys.): 0 x 110 x 34.1mm « Peso: 251g
« Masa: 251g
Wskaznik LED Stan LED indicador Status
o | Swiatto state tadowanie . Bateria carregando
® | Miga réwnomiernie Bateria <15% - Bateria abaixo de 15%
& | Szybkie miganie Tryb parowania / potaczenie przychodzace el Modo de emparelhamento / Chamada
9 | Powolne miganie Nie potaczono z urzadzeniem Bluetooth G | Picando lentamente Bluetooth desconectado
o | wh Podigczono Bluetooth O | Ligado Bluetooth conectado
o | wt W trakcie rozmowy o | Ligado Chamada em andamento




/ RU

1. COAEPXXUMOE KOPOBKM / 2. KHOMKM / 3. MOAK/IIOYEHNS /

4. BLUETOOTH /51

/5.2

My3bIKOI /

5. TPOMKAS CBA3b / 6. UHAMKATOP / 7. BOAOHEMPOHULIAEMAS /
8. TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

« Bepcus Bluetooth®:
« Mopnepxka:

« OnHamuk:

« HomuHanbHas MOLHOCTb:

« YactotHasa XapakTepucTuka:
« OTHowWeHwWe curHan/uwym:

« Tun akkymynsTopa:

+ Bpems 3apsaKn akkyMynsitopa:
. BpeMﬂ BOCNpousseaeHnsa
My3bIKK:

+ MouwHocTb nepeaatumnka Bluetooth®:
« [nanasoH yactot nepeparyvka
Bluetooth®:

+ Mopynsauus nepenarunka Bluetooth®:
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A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,
HSP V1.2

1x40mm

3BTRMS

130y — 20KIu (-6ab)

>80a6

NUTUA-MOHHBIA noauMep (3,7V /
1000 MA*y)

3 uaca (5V, 0,54)

10 10 4acos (3aBnCKT OT YpOBHA
rPOMKOCTH 1 BOCPON3BOAUMOTO
COAEPXMMOro)

0 —9nbm

2,402 - 2,480y
GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK

/

(9]

V

1. FOLJANDE INGAR / 2. KNAPPAR / 3. ANSLUTNINGAR /

4. BLUETOOTH / 51 Bluetooth-anslutning / 5.2 Musikstyrning /
5. HOGTALARTELEFON / 6. LED-INDIKERING / 7. VATTENTAT /
8.

. TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Bluetooth®-version:
« Stod for:

« Element:

« Markeffekt:

« Frekvensatergivning:

- Signal/brus-férhallande:
- Batterityp:

- Batteriladdningstid:

« Musikspeltid:

« Bluetooth®-sdndareffekt:

« Bluetooth®-séndarens
frekvensomrade:

« Bluetooth®-séandarmodulering:

« Matt (W x D x H):

42

A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,
HSP V1.2

1x 40mm

3WRMS

130Hz — 20kHz (-6dB)

>80dB

Litiumjonpolymer (3,7V/1000mAh)
3timmar (5V, 0,54)

Upp till 10 timmar (beroende pa
volym och ljudinnehall)
0-9 dBm

2 402-2 480 GHz
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
10 x 10 x 34Imm

« Paamepsi (LU x I x B): 110 x 110 x 34.1mM - Vikt: 251g
« Bec: 251r
VHavkatop Cratyc LED-lampa Status
® | Mocrosnro 3apsaxa o | Konstant Battar
® | Nocrostoe Mvrave Batapes < 15% & | Blinkar normalt Batteri <15 %
€ | Boicrpoe myranme Pexim COMPsiXeHIs / BXOASLLMT 3BOHOK £ | Snabbt blinkade Parkopplingslage / inkommande samtal
O | MeanexHoe muranve Bluetooth He noaxnoyeH G | Langsamt blinkande Bluetooth inte ansluten
o | B Bluetooth noaxknioue o | Ps Ansluten till Bluetooth
o | Bun TpyeM TenedoHHOro 380HKa o | Pa Pagéende samtal




TR

1. KUTU ICERIGi / 2. DUGMELER / 3. BAGLANTILAR / 4. BLUETOOTH® /

41 Bluetooth baglantisi / 4.2 Miizik kontrolii / 5. HOPARLOR /
6. LED DAVRANISI / 7. SU GECIRMEZ /

8. TEKNIK OZELLIKLER

« Bluetooth siirimi:
- Destek:

- Donistirtctler:

« Cikis giicti:

- Frekans tepkisi:

« Sinyal grtilti orani:
- PilTQ
Pil sarj stiresi:
Miizik calma siiresi:

Bluetooth verici giici:

Bluetooth verici modiilasyonu:
B oyut:

Bluetooth verici frekans araligi:

4.2

A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,
HSP V1.2

1x40mm

3 WRMS

130Hz — 20kHz (-640B)

>80dB

Lityum-iyon polimer (3,7V / 1000mAh)
5V, 0,5A'de 3 saat

10 saate kadar (ses seviyesine ve
ses icerigine gore degisir)

0 —9dBm

2,402 - 2,480GHz

GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK

10 x 10 x 34.1mm

/ 1D

1. KELENGKAPAN PRODUK / 2. TOMBOL / 3. SAMBUNGAN /
. BLUETOOTH / 41 Sambungan Bluetooth / 4.2 Kontrol Musik /
. TELEPON SPEAKER / 6. INDIKASI LED / 7. TAHAN AIR /

4

0 o

. SPESIFIKASI TEKNIS

Versi Bluetooth®:
Dukungan:

Transduser:

Daya nominal:

Respons frekuensi:

Rasio antara sinyal dan derau:
Jenis baterai:

Masa pengisian daya baterai:
Waktu pemutaran musik:

Daya pemancar Bluetooth®:
Rentang frekuensi pemancar
Bluetooth®:

Modulasi pemancar Bluetooth®:
Dimensi (Lx P x T):
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A2DP V12, AVRCP V1.5, HFP V16,
HSP V1.2

1x 40mm

3 WRMS

130Hz — 20kHz (-6dB)

>80dB

Polimer lon-Litium (3,7V/1000mAh)
3jam (5V, 0,54)

Hingga 10 jam (bervariasi sesuai
volume dan konten audio)

0 - 9dBm

2,402 - 2,480GHz
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
110 x 110 x 34.1mm

« Agirlik: 251g « Berat: 251g
LED gbstergesi Durum Indikasi LED Status
® | Sabit Sarj etme ® | Konstan Mengisi daya
® | Duzenliyanip sonen Pil < %15 & | Berkedip normal Baterai < 15%
£ | Hizli yanip sontiyor Eslestirme modu/gelen arama £t | Berkedip cepat Mode pemasangan/panggilan masuk
T | Yavas yanip sonyor Bluetooth bagh degil a | Berkedip lambat Bluetooth tidak terhubung
o | Ack Bluetooth bagl o | On (At Bluetooth terhubung
5 O | On (Aktif Ada panggilan telepon

Ak Telefon goriismesi




JP

1. FHEER / 2. RE> /3. #%5 / 4. BLUETOOTH / 4.1 Bluetooth#5t /
42 32—y ¥-aAvbO—)L/5 AE—H—K> /6. LEDRT /

7. 87K / 8. Btk

- Bluetooth®/\—3>!
- X

< bIYRFa—H—!
- ERHT:

- SNit:
- BhoBE:

- BITEHRE:
- BRBERRE:

- Bluetooth® MoV RIwa2—H 7)1

« Bluetooth® 5> X3wR2—DF
R

« Bluetooth®~ T2 2IyR—0D

Yop

42
A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,
HSP V1.2

1x40mm

3WRMS

130Hz — 20kHz (-60B)

>80dB

DFILAAYRIT— BIV/
1000mAh)

365/ (5V, 0.54)

RBI0KE (EBEA—7F00
UTUVNEOTERDETY)
0~9dBm

2.402~2.480GHz
GFSK.1/4-DQPSK. 8-DPSK

10 x 110 x 34.1mm
2519

/ KO

1.HE 74 /2. HE /3. HZ /4. BLUETOOTH/ 41 £8

4.2 8% H0f /5. ATHE
8.7|& At

« Bluetooth® H{Z:
APNEE

L EUARAL
- @A E

- FI% 8

- U o gl
- HiE2 R

- HiEfE] &7 Az
- SO I AIZE:

« Bluetooth® $417| £3:
- EREA0 SN Tt
Bluetooth® &417| #Z:
« 37|(7t2 x &0l x MZ):

=a.
. B

LED EA|
o | 7 4Ef 81

EAHH/
/6.LED EA| /7. %%/
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A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,
HSP V1.2

1x 40mm

3WRMS

130Hz — 20kHz (-6dB)

>80dB

2| 0|2 £2|0f 37V /1000mAh
of| sl

3AIZH(BV, 0.54)

Z|C 10AIZHEE 2f'Ho|Lt 202
elxof utet Labd 4 AU
0~9dBm

2.4022.480GHz

GFSK, 17/4 DQPSK, 8DPSK

110 x 110 x 34.mm

251g

Hel:

AEf

Bk

BiiEf2] 15% 0|2t

H0{2) RE/44 Hat

Bluetooth & oF &

Bluetooth S Z &

.
L
o | Cep 2
o
o

s E




/ CN

1 FESRE R / 2. 8 / 3. 4% / 4. BLUETOOTH / 41 TESF %% /
42 BRIEH] /5. BIEHAR /6. LED 18 AT /7. Bk /

8. BAME

+ Bluetooth® B SFhfas:
. §;§'

- THmgg:

- BUETHE:

- SPROBRY :

- fERLL:

. EREEL:

- EEthFEFRAYE):
BRI REE):

« Bluetooth® EEZF R4F2ETHE:

+ Bluetooth® BT RATERINE
el

. Bluetooth@’ R STEREH:

c RIEXExB):

4.2

A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,

HSP V1.2
1x40mm

3WRMS

130Hz — 20kHz (-6dB)

>80dB

ERTEAY) (37V/1000mAh)
3 /)BT (5V, 0.54)

B 10 /)8 (EFEAEINA
AR

0—9dBm

2.402 — 2.480GHz
GFSK. /4 DQPSK. 8DPSK
10 x 110 x 34.1mm

/ TW

1. BEEENYIGR /2. #40 / 3. #EiE / 4. BLUETOOTH /
41 Bluetooth % / 4.2 B4z / 5. %IREEMEE / 6. LED 161 /

7. Bk / 8. ARG

« Bluetooth® EESFhRAs
- XE:

- iR

- BAEINE:

- SASREAE:

- SRMREL:

- EihER:

- BT ERE:
- BAERER

- Bluetooth® EESF S 5428 THE:

+ Bluetooth® BB aIRsAE
HE:

- Bluetooth® EESF 85y 38304

- RY G Rx @) :
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A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,
HSP V1.2

1% 40 NE

3WRMS

130Hz — 20kHz (-6dB)

>80dB

2R T B A (3.7V/1000mAR)

3 /1B (5V, 0.54)

RIE 10 /)\B5 (REBAMERMN
AME)

0 —9dBm

2.402 - 2.480GHz
GFSK.11/4 DQPSK. 8DPSK
10 x 110 x 341mm

- EE: 25152 . B8 25158
LED $&87°4T K& LED $87R
. IEfEFER8 .
. BB ETE 15% o | FRARYE BHEE <15%
g | RN BCXRTURE % | HRikpIg EF?ﬂ;ﬁ/%E
o | EEAF B AEE o | AEEPE
o | B EFEEE o
o | FE IEfEEIEH o
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/BLUETOOTH .4/ ™ha'n .3/ maxnb .2/ apmipann .1
/"N w6 /91pn1 .5/ Ap*em mpa 4.2/ Bluetooth Marn 41
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HFP V1.6 AVRCP V1.5 ,A2DP V1.2
HSP V1.2

1x40nm

3W RMS

(6dB-) 20kHz — 130Hz

80dB Yyn

(1000MANR/3.7V) r-ormey mPna
0.5A 5V @myw 3

Npn nnxy aY nnwn) myw 10 Ty
(yawn nm

9dBm -0

2.480GHz - 2.402

8DPSK ,DQPSK 4/r1 ,GFSK

3V v1an .8/ om yon .7

:Bluetooth nom -
@mamn -

‘onnn -

XXM pavA -

TN naan -

WYY mROM -
b -

Y500 neyo T -
NPYOM Nynwa Mt -

:Bluetooth® 1Ten nnxwy
: Bluetooth® 1T@m ATA MMV -
:Bluetooth 7Ten ax -
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/ Bluetooth duisy Jeosut 41/ BLUETOOTH 4/ ctos .3/ 155 .2 / ssell clygima .1
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A2DP V1.2, AVRCP V1.5, HFP V1.6,
HSP V1.2

40 x1

SUEL gl hasie i 3

(o> -6) 3,8 5k5 20 - 5,0 130
ez 80 <

e 1000 ds6 3.7) jodss 05 st
(st § el

el 0.55 g8 5 agow lels 3
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0= 341X u 110 X o 110
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:Bluetooth jue «
pedl o
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g 8 .
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QERRINEIS

:Bluetooth yu;) jag &t «
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Toprosas Mapka:
HasHaueHue Tosapa:

W3rotosutens:

CTpaHa NpoNCXOXAEHNs:
Vmnoptep B Poccuio:

FapaHTuitHbIA Nnepuoa:

VHdopmaumsa o cepBUCHbIX LEeHTpaXx:

Cpok cnyx6bl:

Tosap cepTnduumposaH

[ata nponssoacTsea:

HARMAN/KARDON
AKTVBHasA akycTMyeckan cuctema

XapmaH VHTepHewHn MHaacTpus UHkopnopeiitea, CLLA, 06901 KoHHekTukyT, r.CTamdopa, ATnaHtuk Ctput
400, odpuc 1500

Kuraii

000 “XAPMAH PYC CuAin3c*, Poccus, 127018, r.Mockea, yn. [lBuHues, A.12, k. 1
1ron

www.harman.com/ru  Ten. +7-800-700-0467

3ropa

EAL

[ata nsrotoeneHns ycTpoiicTea onpeaensieTca no AByM GyKBEHHbBIM 0603HAYEHUAM 13 BTOPOI pynMbl
CUMBO/IOB CEPUITHOTO HOMEPa U3AENNS, CIEAYIOLIMX NOC/E Pa3AENUTENbHOTO 3HaKa «-». Koauposka
COOTBETCTBYET NOPSAAKY GYKB NaTUHCKOro andasuTa, HaunHas ¢ sHeaps 2010 roga: 000000-MY0000000,
rae «M» - MecsiL| IPoU3BOACTBA (A - sHBapb, B - despansk, C - MapT U T.4.) 1 «Y> - roa Npon3soacTaa (A -
2010, B- 201, C-2012 n 1.Aa).

Mcnonb3yiite yCTPOMCTBO TONBKO MO NPSAMOMY Ha3HAYEHMIO B COOTBETCTBUM C NPEAOCTaB/IEHHON MHCTPYKLMEN. He NbiTaiiTec CamMoCTOATENbHO
BCKPbIBaTb KOPMyC TOBApa 1 OCYLLECTBNATL PEMOHT. B cnydae 06HapyXeH!s Hel0CTaTKoB Ui AedekToB, 06pallaiTech 3a rapaHTUiHbIM
06CNYXXMBAHNEM B COOTBETCTBIN C MHMOPMALIMEN U3 rapaHTUIHOrO TanoHa. OCoGbIe YCOBUS XPaHEHNS, Peann3aLnm 1 (W) TPaHCNOPTUPOBKY He
npepycMoTpeHbl. Vis6eraiite BO3AEHCTBUA SKCTPEMA/bHbIX TeMNepaTyp, AONrOBPEMEHHOro BO3AGNCTBUSA BNaru, CUNbHbIX MarHUTHBIX Nonei. YCTpoicTeo
npeaHasHayeHo A8 PaboTkl B XMAbIX 30HaX. CPOK FOIHOCTU HE OrpaHUYeH Npu COGMIOASHNN YCNOBUIA XpaHeHUs. MoxanyiicTa, He yTuausupyire
YCTPOWCTBA C INTUA-MOHHBIMM aKKYMYNSTOPaMn BMECTE C GbITOBBIMI OTXOAAMMU.



.)A NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagbes
Este produto estda homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagdo da conformidade de produtos para
telecomunicacgdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.
Para maiores informagdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento ndo tem direito a protegdo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atencdo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicéo prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao sistema auditivo.

€3 Bluetooth

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International
Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names are those of their respective owners.
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